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会 議 録

第４回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２６年８月５日（火） 午前１０時００分 開会

場 所 城辺庁舎インキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員 佐和田 貴美子 委員 野原 敏之

委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 学校教育課長 亀川 昌彦

事 務 局 員 教育部長 奥原 一秀 生涯学習部長 垣花 德亮

教育総務課長 上地 成人 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 等 件 名 結 果

議案第21号 平成２７年度宮古島市立小学校使用教科書の採択について 原案可決

備 考
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会 議 録

佐平委員長 それでは平成２６年度第４回宮古島市教育委員会臨時会議事日程

に入りたいと思います。

本日の日程に入ります。日程第１ 議案第２１号 平成２７年度宮

古島市立小学校使用教科書の採択についてであります。

それでは提案理由と説明をお願いします。

宮國教育長 議案第２１号 平成２７年度宮古島市立小学校使用教科書の採択

について、上記の議案を別紙のとおり提案いたします。

提案理由、小学校教科書改訂に伴い平成２７年度より宮古島市立

小学校で使用する教科書について、教科用図書採択地区協議会で選

定した教科書の採択が必要なため本案を提出します。

今回の小学校の教科用図書の採択にあたっては、９教科小学校の

学校教育課長 教科用図書を採択するということで、各教科ごとに３名の研究・調

査ということで学校現場の先生方に委託をして、それぞれ検定を通

ってきた教科書を見て頂きました。

そのうえで、７月３１日までにその結果を学校教育課のほうに届

けていただいて８月１日に教科用図書の宮古地区の採択地区協議会

ということで委員の皆さんに集まっていただいて、各教科から出さ

れた１位、２位ということで推薦をしていただいたのでその結果を

審議をして頂きました。

それを受けて、その時は多良間も含めてですけど宮古地区という

ことで、それぞれの委員会を通して承認を頂いたうえで、宮古地区

の小学校の教科用図書をこれによってスタートするということで決

定をいただきたいということでその流れであります。

明日には承認書をいただいて、多良間からは来ているということ

ですので、これを県に報告して、宮古地区ではこれを使うという報

告をしたうえで進められていくというスケジュールになっていま

す。

※別紙「教科名／教科書発行者(略称)、平成２７年度使用小学校

教科用図書調査研究結果報告書」について説明。

佐平委員長 教科書を各教科７つくらいの出版社の中から先生の皆さんに１
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位、２位を選んでもらって、協議会の中で１位を選んだということ

です。これを委員会で「決定する」ということですから、委員の皆

さんには 10： 30 まで休憩をしますので、協議会で決定した教科書

について中身の確認をいただきたいと思います。

（休憩します）

－休 憩－

（再開します）

議案第２１号 平成２７年度宮古島市立小学校使用教科書の採択

について教科書の確認をしていただきましたので意見を求めたいと

思います。

佐和田（貴） 各教科見てみましたけど、先生方の推薦通り１位が良いんじゃな

委員 いのかなと思いまして、生活科も結構私たちの地域に即したものが

いっぱいありますので、先生方が推薦した１位を私は承認したいと

思います。

野原委員 委員の皆さんからの報告を見てみると、まずは指導要領に沿った

内容になっているというふうな報告と、内容が学年系統的に配列さ

れていて指導しやすいというふうな報告になっています。私は保健

の３年４年の部分を開いて見たんですけど最初に入ってきたのは

「健康って何か」健康についてのもの。最初に保健を習う子ども達

からすればこういう表現でいいのかなというのがありましたので、

採択委員の推薦を受け入れて承認しても良いと思います。

佐平委員長 他に意見がなければ原案のとおり可決してよろしいですか

（異議なし）

佐平委員長 議案第２１号 平成２７年度宮古島市立小学校使用教科書の採択

については原案のとおり可決いたします。

※学校教育課長より調査・研究員の選任、構成等について説明あ

り。
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本日の日程はすべて終了となりました。

以上をもちまして、本日の定例会を終了します。


